Trieda D2Time

Popis Trieda, ktoré reprezentuje absolltny as. as je reprezentovany ako poet sekind od UTC asu 1972-01-01
00:00:00. Pretoze absolutny as v D2000 pouZziva iny poiatok ako je Standardna Unix epocha (1970-01-01
00:00:00 UTC), ktort pouziva C++ typ std::time_t, trieda poskytuje jednoduché konverzné funkcie. Pre
maximalizaciu vykonu, su vSetky metédy definované inline.
Deklaracia class D2Tinme {
public:
D2Ti me (const doubl e seconds = 0.0) { this->seconds = seconds; }
D2Time (const std::tine_t time) { this->seconds = double(tine -
TimeDi fference); }
D2Ti me (const D2Tinme& tine) { this->seconds = tine.seconds; }

voi d set Seconds (const double seconds) { this->seconds = seconds; }
doubl e get Seconds () const { return this->seconds; }

void setTime (const std::tine_t tine) { this->seconds = double
(time - TimeDifference); }

std::tinme_t getTine () const { return std::tine_t (this->seconds)
+ TineDi fference; }

static D2Time now () { return D2Tinme (std::tinme(NULL)); }
private:

doubl e seconds;

static const std::tine_t TinmeDifference = (1972 - 1970) * 365 * 24
* 3600;
I



	Trieda D2Time

